

# Turisté obdivovali Vlčí horu i zříceninu

Mlha sice kazila výhled do okolí, přesto si účastníci výletu užívali poznávací procházky do okolí Černošína

MARTINA SIHELSKÁ

**Černošín** – Volfštejn spolu s vrcholem Vlčí hory se staly v sobotu cílem dvaceti nadšenců z Tachovska, kteří si domluvili procházku prostřednictvím sociálních sítí. Tři se však k turistům přidali zcela náhodně a o to víc byli spokojeni. „Zrovna jsme procházeli kolem stříbrské pošty, že se půjdeme po obědě projít někam za město do kasáren. Potkaly jsme organizátorku Martinu, a ta se nás zeptala, jestli nechceme s nimi do Černošína, že mají ještě volno v autech, a tak jsme jely,“ smály se Květa Mikulcová, Marie Benešová a Zdenka Blasbalgová ze Stříbra, které tak náhle změnilo cíl výletu. „Byly jsme moc spokojené, mají prima partu i jsme se něco nového o Volfštejně dozvěděly. My chodíme ve Stříbře také s klubem turistů, takže každou vycházku vítáme,“ dodaly tu-



V MLZE SE DOSTALA TURISTICKÁ VÝPRAVA na vrchol Vlčí hory nad Černošín. 4x foto: Martina Sihelská



Jedna z vyhlídek na Vlčí hoře, která poskytuje krásné rozhledy s možností posezení. Foto: Gustav Batrla



Malí i velcí obdivovali množství krystalů, které například vyplavila voda nebo vyryli divočáci na louce.

ristky.

Na výpravu se vydala i Věra Roháčková. „Já přímo Vlčák miluji, ráda tam často

chodím, takže mi nabídka přišla vhod. Byla sice pěkná mlha, v podstatě jsme nic v dál neviděli, ale o to to bylo zají-



K turistice patří oheň a opékání buřtů.

mavější, to ve městě nezažijete. Dokonce mě překvapilo, co jde lidí, na to, že zpočátku pršelo,“ řekla Roháčková.

Cestou se zájemci dozvěděli několik informací o hoře a hradu, vzájemně se svými znalostmi doplňovali průvod-

ci Dalibor Bartoš a Antonín Hříbal. Cestou také účastníci výpravy nacházeli vyrostlice, jakési krystaly augitu i amfibolu, tak typické právě pro Vlčí horu.

Už teď plánují turisté další výpravu, a to na 7. únor, kdy se vydají k přehradě Hracholusky ze Stříbra.

**Fotogalerie a video na tachovsky.denik.cz**



FOTO



VIDEO



Radost z nálezů i malých krystalů nekazili ani blátem ušpiněné ruce.

## Vlčí hora je jednou z nejznámějších...

...mineralogických lokalit západních Čech již po skoro dvě staletí a přesto stále poskytuje kvalitní vzorky augitu, amfibolu a v menší míře i metamorfovaného olivínu. Jedním z důvodů této dlouhotrvající „plodnosti“ lokality bude patrně její určitá odlehlost, ale také to, že augit a amfibol, přestože jsou zde asi nejlepší u nás a snesou i srovnání s nejlepšími světovými výskyty, nejsou zase až tak „žhavým“ sběratelským artiklem, aby se zde děly takové „kopáčské orgie“ jako je tomu třeba na vltavínových lokalitách jižních Čech. Kdo sem dvakrát – třikrát přijede, zásobí svou sbírku slušnými zástupci těchto minerálních druhů a další kvantitě jsou pak již spíše o vzorků; i když kdo ví, kdy zrovna „vypadne“ ten nejlepší krystal...  
Zdroj: Geologický ústav AV ČR

## Kostelní pozvala mateřinky na turnaj

**Tachov** – Pravidelně roky pořádá Základní škola Kostelní v Tachově turnaj žáků ve florbalu. Poslední tři roky ale přizvali k účasti také děti z tachovských mateřinek. Letos se sešlo celkem pět týmů a v pondělí se školní tělocvična proměnila ve florbalové kolbiště. Konkrétně se do hry zapojily týmy dětí z Kostelní, mateřinky v Sadové, Petra Velikého a dva týmy z Pošumavské. Výsledky přineseme v zítřejším vydání. (hri)

**Fotogalerii najdete na www.tachovsky.denik.cz**

Redakční objektiv zachytil: na horním snímku družstvo školy Kostelní a mateřinky v Sadové. Snímek dole: hráči mateřských škol z Pošumavské a Petra Velikého. 2x foto:Deník/Antonín Hříbal



## Policisté hledají svědky nehod

DAGMAR JIROUŠKOVÁ

**Tachovsko** – Tachovští dopravní policisté hledají svědky tří nehod, které se v uplynulých dnech staly na Tachovsku. K první nehodě došlo 13. prosince loňského roku kolem 10:50 hodin v Tachově v prostoru světelné křižovatky. Z ulice T. G. Masaryka odbočoval do ulice Mánesova čtyřiatřicetiletý řidič s nákladním vozidlem MAN, na kterém převážel kovový lis. Ten v prostoru přechodu pro chodce spadl na komunikaci. Ke zranění osob nedošlo. Vzniklou škodu policisté odhadli na 13 tisíc korun. Z kamerového záznamu je zřejmé, že se v uvedenou dobu v blízkosti nehody nacházeli chodci i řidiči, na které se policisté s žádostí o podání svědectví nyní obracejí.

Druhá nehoda se stala 5. ledna letošního roku kolem 6:00 hodin na silnici v obce Nová Hospoda. Z dosavadního šetření vyplývá, že devětiletý chodec náhle vstoupil

do vozovky, kde došlo ke střetu s osobním vozidlem Škoda Fabia, které řídil šestačtyřicetiletý muž. Chodec – cizinec byl z místa nehody převezen do nemocnice. Požití alkoholu bylo u řidiče i chodce vyloučeno provedenými dechovými zkouškami.

Poslední nehoda se stala 14. ledna letošního roku ve Stříbře. V Benešově ulici před budovou polikliniky poškodil dosud neznámý řidič zpětné zrcátko sanitního vozu, který zde byl zaparkovaný na vyhrazeném parkovišti. Neznámý řidič z místa nehody ujel. V tomto případě policisté hledají svědky nehody, zejména ženu, která řidiče sanitního vozu o poškození informovala.

Tachovští dopravní policisté žádají občany, kteří by mohli poskytnout informace k uvedeným nehodám, které by napomohly jejich řádnému prošetření a ustanovení viníků, aby se jim ozvali na telefonním čísle 974 337 266 nebo na linku tísňového volání 158.

INZERCE



Firma v Černošíně hledá vhodného kandidáta na pozici

### Elektrotechnik

**Požadujeme:** SOU/SPŠ obor elektro (slaboproud), praxi v daném oboru, zkoušku podle vyhl. č. 50/1978 Sb., dobré znalosti práce s výpočetní a komunikační technikou, znalosti Excel, Word, Outlook, částečnou znalost NJ popřípadě AJ, programování PLC řídicích systémů (Siemens S200, S300 Beckhoff LabView) výhodou, znalosti v oblasti IT výhodou  
**Pracovní náplň:** podíl na stavbě nových provozních prostředků a jejich uvádění do provozu, servis a úpravy stávajících provozních prostředků  
**Nabízíme:** dobré finanční ohodnocení, zajímavou a perspektivní práci, samostatnou a odpovědnou práci, možnost osobního rozvoje

**Životopis zasílejte na e-mail adresu: jana.schmucker@emz-hanauer.com nebo volejte na tel. č.: 374 61 64 28, emz Hanauer s.r.o., Lipová 330, Černošín**

3011804.A